Ata nº 2086 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga realizada dia 31 de Março de 1999. Aos trinta e hum dias do mês de Março de hum mil novecentos e noventa e nove, às 20,00 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 2086 sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes vereadores: Arnaldo Landgraf, Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, Cristina Aparecida Batista, Edgar Saggioratto, Edson Sidney Vick, Flávio José Santos Pinto,  Hilderaldo Luiz Sumaio,  Luiz Carlos Desidéri, Luis Carlos Maggio de Castro, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Osmar Fogolari e Valdir Rosa. Havendo número legal,  o senhor Presidente ver. Edson Sidney Vick declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2085 de 23.03.99, a qual não sofreu impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário ver. Osmar Fogolari que procedesse com a leitura do Expediente: 01) – Informativo do IBRAP referente Curso nº 047 “Curso Pratico de Almoxarifado, conforme Lei Federal nº 4.320/64; 02) - Informativo do IBRAP Curso 039 “Curso Básico em Licitações”; 03) -  Convite do SEBRAE Agência São Carlos, CATI e UNIATA, para cerimonia de lançamento da implantação do SAI – Sistema Agroindustrial Integrado; 04) – Convite da Secretaria Municipal de Educação para Cerimonia em comemoração ao 1º Aniversário da EMEF “Prof. Próspero Grisi”; 05) – Exemplar do Jornal do CRP – São Paulo, ano 17 nº 114, jan/fev/99; 06) – Exemplar do Jornal do Vereador da UVB nº 11; 07) – Exemplar O Prefeito nº 86; 08) – Exemplares do “Jornal da Câmara” e “Jornal do Senado”; 09) – Ofício nº 646/99 – da Câmara Municipal de Ribeirão Preto encaminhando cópia da proposítura apreciadas e aprovadas naquela Câmara, que tratam do pedido de redução do ICM para aquisição de ônibus urbanos e redução do ICM para aquisição de ônibus que prestam atendimento na rede de transporte coletivo; 10) – Informativo do Conselho Tutelar referente a escala de serviço – abril 99; 11) – Ofício do Senhor Pedro Gaspar, contribuinte municipal solicitando desconto de 50,00 (cinqüenta reais)  mensais a titulo de ajuda de custo para os necessitados, em folha de pagamento, para ser depositado junto a conta da Assistência Social do Município; 12) – Ofícios da Comissão Municipal de Trânsito nºs 004/99 encaminhando para conhecimento à ata nº 002/99 e 006/99, solicitando seja dado ciência aos Senhores Vereadores que aquela Comissão não mais apreciará e nem autorizará pedidos relativos a construção de redutores de velocidade; 13) – Ofício da Secretaria Municipal de Governo, informando que as respostas das indicações dos edis, foram sempre encaminhadas aquela Secretaria ficando a disposição dos nobres Vereadores em nosso Gabinete, pois não existe necessidade da resposta ser enviada a essa Casa de Leis, e aproveitando para informar que solicitaram da Telefônica a instalação de um ramal na EMEI “Catarina Sinotti”; 14) – Ofício Adm. nº 25/99 do Executivo Municipal, em atenção ao pedido de informação nº 10/99 do Vereador Valdir Rosa, referente a contratação dos termos do artigo 37, IX da Constituição Federal “Excepcional interesse público” da servidora do SAEP, Sônia Mara Cabral; 15) – Oficio da Procuradoria Geral do Município “Carta de Intenções com Assunção de Compromissos” a fim de estabelecerem regras e normas de funcionamento de estabelecimentos comerciais nos finais de semana; 16) – Oficio nº 075/99 do SAEP, encaminhando prestação de contas referente ao exercício de 1998; 17) – Projeto de Lei nº 07/99, de autoria do Vereador Osmar Fogolari, que visa declarar de utilidade pública o “Centro Espirita Vila Santa Fé”. Encaminhado a Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa; 18) – Projeto de Lei nº 08/99, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, que visa denominar de “Francisco Pereira Primo”, a estrada municipal PI-114, compreendida entre a Rodovia SP-225, km 33 passando pelo Bairro Itupeva até bifurcar com a estrada vicinal PI-231 neste Município. Encaminhado a Comissão de Justiça, Legislação e Redação da Casa; As Indicações a seguir, foram encaminhadas ao Executivo Municipal: 19) – Indicação nº 105/99, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, solicitando deslocar guarda Municipal, para dar assistência preventiva no Centro Odontológico, próprio de propriedade do Município, onde os serviços dos profissionais dentistas, se prorrogam até as 21,00 horas, sem contudo existir qualquer tipo de segurança  contra possíveis  investidas de bandidos; 20) – Indicação nº 106/99, de autoria do Vereador Osmar Fogolari, solicitando a troca de areia da quadra existente no CIEI “Abbibe Appes”, em Cachoeira de Emas; 21) – Indicação nº 107/99, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando ao Executivo que organize palestras  nos diversos bairros da cidade, escolas, etc., harmonizando os trabalhos de orientações para os jovens entre as Entidades Assistênciais da cidade, Secretaria da Criança, Casa Renascer, Casa da Paz, Amor Exigente, no sentido de pelo menos minimizar a proliferação de dependentes de drogas; 22) – Indicação nº 108/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando construir no cruzamento das Ruas Cristiano Franco e Constituição, uma mini rotatória e ainda melhorando a sinalização no local, evitando-se possíveis acidentes; 23) – Indicação nº 109/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando que o Executivo entre em entendimento com o SESI, SENAI, SESC para verificar a possibilidade de se instalar cursos  profissionalizantes na cidade, tais como: cabelereiro, garçom, confeiteiro, encanador, eletricista de autos e residencial, etc.; 24) – Indicação nº 110/99, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, solicitando a realização da pintura no Estabelecimento de Ensino, Escola Municipal de Primeiro Grau Rural “Bairro Santa Tereza”; 25) – Indicação nº 111/99, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, solicitando a possibilidade de se plantar palmeiras nas falhas existentes no canteiros, Avenida 06 de Agosto e Avenida Santos Dumont; 26) – Indicação nº 112/99, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, solicitando a possibilidade após tratativas junto ao Governo do Estado, no sentido de se construir novo trecho do anel viário, iniciando-se em continuação, na rotatória existente na Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, daí, passando pela Vila Real, Jardim Ferrarezzi, e atrás da Vila São Pedro, até atingir a Rodovia SP-225, onde seria construído uma rotatória; 27) – Pedido de Informações nº 13/99, de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, solicitando informações sobre diversos tipos de serviços que as Agências Bancárias cobram para prestar aos seus clientes, e contribuintes municipais, bem como se os bancos pagam o imposto sobre serviço, e sobre os projetos de construções de suas Agências;  e se existem benefícios fiscais, impostos, taxas, que as Agências Bancárias de nossa cidade são beneficiárias; 28) – Pedido de Informações nº 14/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando informações sobre a atual situação da Guarda Mirim do Município, se os patrulheiros irão receber cestas básicas, se haverá pagamento da diferença do 13º salário de 1998, se será reiniciado neste mês o pagamento do vale transporte, se existe previsão para o pagamento dos salários, do mês de fevereiro de 1999, tendo em vista que os patrulheiros não receberão seus salários; 29) – Pedido de Informação nº 15/99, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando informações referente quantas assistentes sociais a Prefeitura emprega, quais os locais de trabalho, qual o horário individual de trabalho de cada assistente e se existe pagamento de hora extras;  30) – Requerimento nº 64/99, de autoria do Vereador Edson Sidney Vick, e subscrito por mais dez (10) edis, consignando nos anais da presente sessão, votos de congratulações com o SEBRAE/SP – Agência São Carlos, pela prestação de mais esse brilhante serviço prestado a sociedade Pirassununguense. Aprovado por unanimidade de votos; 31) – Requerimento nº 65/99, de autoria do Vereador  Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais dez (10) edis, consignado votos de congratulações com o Rotary Clube de Pirassununga, pela iniciativa de fazer circular na cidade, panfletos elicidativos quando da campanha de doação de sangue nessa cidade, estendendo as felicitações aos patrocinadores Imobiliária Mianca e Macini Contabilidade. Aprovado por unanimidade de votos; 32) – Requerimento nº 66/99, de autoria do Vereador Luiz Carlos Desideri, e subscrito por mais dez (10) edis, solicitando seja oficiado ao IPEM/SP, bem como a ANP – Associação Nacional do Petróleo, para que sejam aferidos a quantidade de combustível vendidos nos Postos de Gasolina do Município. Aprovado por unanimidade de votos; Terminada a leitura do Expediente, encontrava-se inscrito para falar nesta fase dos trabalhos o ver.Valdir Rosa que proferiu que hoje na parte da manhã, foi procurado por um munícipe, que apontou um rapaz, um jovem, menor, que fica constantemente perambulando pela área da Praça Central da cidade, tornando-se uma figura muito conhecida  e que passou a abordar de forma contundente os comerciantes, transeuntes, com a finalidade de receber esmolas, donativos, insinuando até mesmo passar  por pessoa deficiente. Como o mesmo tem vocação muito grande de se tornar um “malandro”, comuniquei imediatamente com a Secretaria do Menor para tomar providências devidas. Esse episódio me chamou a atenção porque lembrei dos meninos que ficavam em Cachoeira de Emas, em frente ao Restaurante Beira Rio, pedindo esmola, e na época denunciamos esse fato a Secretaria do Menor, administração Fausto Victorelli, contudo nada foi feito e até hoje, os menores permanecem perambulando pelo local. Portanto espero que a atual Administração não falhe como a outrora, porque essa situação cresce e fica fora de controle.  Prosseguiu S.Exa., dizendo que recebeu a resposta do SAEP, com relação a recontratação de uma funcionária por tempo determinado, em situação não permitida pela lei,  sendo que a mesma solicitou seu pedido de demissão do SAEP, sendo que gostaria de destacar a resposta ao Pedido de Informações,  quando a Procuradoria Geral do Município se prende “a solicitação do ilustre vereador  certamente situa-se dentro do controle externo dos atos administrativos a cargo do Poder Legislativo, guardando legitimidade e interesse de sua propositura. Portanto é nossa obrigação como agente político controlador dos atos externos do Poder Executivo”  Em seguida usou da palavra o ver. Carlos Alberto da Silva Tuckmantel, que se reportou a sessão camarária de 24/11/98, quando através de requerimento inquiriu a CDHU os motivos da ocorrência de dois aumentos no mesmo ano das prestações das casas populares do jardim Anversa, Recebeu a resposta do órgão, informando que os mutuários tem suas prestações reajustadas uma vez por ano, um mês após a data base do reajuste dos salários da categoria que pertence o trabalhador. Quando ao comprometimento da renda do mutuário for acima do legalmente permitido, o interessado deve procurar o escritório da CDHU localizado em Campinas. Como no vertente caso constatou-se dois aumentos no exercício, solicito a Mesa que determine a Assessoria da Câmara,  que verifique a possibilidade de rever esses aumentos da prestação das casas do Jardim Anversa. Aparteou o ver. Rosa, dizendo que funcionários da CDHU estiveram em Pirassununga na semana passada, exclusivamente para atender os mutuários desse conjunto habitacional com problemas em suas prestações a fim de adequar ao contrato pactuado. Prosseguiu com a palavra o orador ver. Tuckmantel  informando que os moradores não ficaram satisfeitos com as explicações  e avaliações da CDHU. Em seguida, o Senhor Presidene confirmou que remessa dos documentos à Comissão de Defesa do Consumidor da Casa e à Assessoria Jurídica para analisar a situação dos mutuários do Jardim Anversa.. Com a palavra o ver. Edgar Saggioratto, passou a referir-se a matéria publicada no Jornal da Cidade, a respeito do Paço Municipal e nesta oportunidade congratulou com a iniciativa do ver. Rosa, uma vez que a firma contratada para elaborar o projeto de reformas no prédio do Paço Municipal deixou de apresentar certos documentos imprescíndiveis no processo licitatório. Portanto cabe a esta Casa de Leis, apurar se houve ou não irregularidades nesse processo. Ato contínuo, indagou ao ver. Rosa se o mesmo está tomando as devidas providências com relação a esse caso.  Respondendo o ver. Rosa informou que se trata de um assunto complexo que envolve um processo com mais de quatro mil folhas e necessitando de estudos e análise, porém posso informar que a Prefeitura efetuou um pagamento indevido de R$85.000,00 para uma certa firma quando a mesma que executou os serviços é responsável pela obra durante cinco anos, com o agravante da administração pública não Ter elaborado o processo licitatório também. Portanto estou colhendo documentos para provar essa ilegalidade e solicitar a devolução do dinheiro aos cofres públicos,  Retornou com a palavra o ver. Saggioratto, dizendo que essa informação é importante, por que uma vez se o assunto for muito complicado, poder-se-ia constituir uma Comissão Especial de Inquérito se assim Vossa Excelência entender ser viável. Em seguida sua Excelência se reportou ao problema de serviços de saúde executado pela Vigilância Sanitária, tendo em vista que ao lado de sua residência, existe um imóvel inabitável com focos do mosquito da dengue sendo que foi alertado a Secretaria da Saúde, porém as providências não foram tomadas. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, o Senhor  Presidente passou  para a Ordem do Dia que constou do seguinte: 01) – Segunda Discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 02/99, de autoria do Presidente Edson Sidney Vick, que visa aprovar as contas da Prefeitura e Mesa da Câmara, referente ao exercício de 1996, (com parecer favorável do TC). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 02) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 05/99, de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar o  Poder Executivo a transferir, por doação a Eléktro – Eletricidade e Serviços S/A, todos os bens referentes a construções de redes de energia elétrica e da outras providências. Retirado da pauta dos trabalhos por falta de parecer das respectivas Comissões Permanentes. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para Explicação Pessoal.  Ninguém querendo mais fazer uso da palavra, o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, lavrada a presente que vai devidamente assinada.          

